Evoéswtikn Avon

A1) Xpoviko diaotnuoe 0—2 S:

N TodTTa T xpovikn otiypn t = 0 S éyel tiun 4 m /s ko ot cuvéxelo avEavel, Kabmg EKTEAEL pia
evOvYpOULLO OPLOAG ETLTAYLVOLEVT Kivnon).

Xpovikd diomuo 2—6 S :

N ToYOTNTO TOPAPEVEL oTOOEPT] G pia eLOVYpapUN OPOAT Kivon).
Kot 1o ypoviko didotnua 6—8 S:

T0 oopo ektehel pa evBVLYpappa opadd exiPpadvuvopevn kivnon.

A2) Katd ) dudpkelo tov TpdTov 2 S ¢ Kivong 1 emtdyvvon sival otafepn Kot 1 TodTnTa v-
moloyiletal amod ™ oyéon:

v=ypg+at (1)
Me Béion o Sidypoppe kat 0 oyéon (1) Tpokvmtet dnia=2m/s*.
Zoueava pe tov 2° vouo tov Nebtwva: >F =20 N.

A3) Metd 1o 6° S 10 odpo Kveitar pe opard emPpadvvouevn kivnon ondte 1 emiPpadvvon Tov
oONOTOC VToAoyileTal amd ™ oyéon:

v=1uvg —a At

[Ma to ypovikd ddotnuo 6—8 S TpokvTTEL OTL:
a'=4m/s°
Ko givar avtifetng katehBvvong amd v ToyvLTNTO.
Apo 1 TodTNTA TOL COUNTOG TH YPOVIKN oty t, = 6,5 S Ba elvan 6 m /s

Apan K, = % muvZ =180
A4) H péon toydmro pog HetoBorllopevns kivnong mpokdntet amd 1o TNAIKO TG GUVOAKNG LETO-
TOMIONG TOL COUOTOS, TPOG TO YPOVIKO SIACTNLLO TTOV KIVI|ONKE.
To ypovikd donua (cOpemva pe To dtdypaypipa) eivon 8 S.

Kot 1 ovvolun petatdmion mpokvmtel and 1o euPadd mov mEPKAEIEL N YPOPIKY] TOPACTOCT] TNG
petofarldpevng kivnong.

To euPadd avtd umopel vo vroAoylotel yia Tpio EMPEPOVS GYNUATA GTA YPOVIKA dlacThpote 0—2
S, 2—6 S ka1 6—8 S.

Apa v = (EuBadéd tpameliov)+(EuBadd tapaiinioypauov)+(EuBasdé T piydvov)
L 8s

v, = 65m/s



